



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΣΟΒΟΥΝΙΩΝ

Τουλιάτα, 13/02/2021

Αρ. Πρωτ. 30.

Ταχ. Δ/ση : Τουλιάτα
Ταχ. Κώδ. : 28084 ΦΙΣΚΑΡΔΟ
Τηλέφωνο : 2674041170

Προς

e-mail: mail@dim-mesov.kef.sch.gr

Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων
Δημοτικού Σχολείου Μεσοβουνίων

Αγαπητοί γονείς,

Εδώ κι ένα χρόνο όλοι μας ζούμε στις συνθήκες της πανδημίας covid-19. Παρά τις αντιξοότητες και τις δυσκολίες καταφέραμε να ανταπεξέλθουμε στις νέες συνθήκες.

Τα καταφέραμε με την τηλεκαίδευση αλλά και με τη δια ζώσης διδασκαλία κατά την επιστροφή των μαθητών/τριών στο σχολείο, μέσα στην καινούρια πραγματικότητα, σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας. Προσπαθήσαμε και πετύχαμε να διαμορφώσουμε ένα περιβάλλον στο οποίο τα παιδιά να είναι ασφαλή αλλά και χαρούμενα, τηρώντας το υγειονομικό πρωτόκολλο, πάντα σύμφωνα με τις οδηγίες της Πολιτείας. Η συνεργασία μαζί σας όλο αυτό το διάστημα ήταν και παραμένει απαραίτητη.

Σήμερα είμαστε αντιμέτωποι με μια κατάσταση την οποία πρέπει να διαχειριστούμε με σύνεση και προσοχή σύμφωνα με τις οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας. Έχουμε ένα επιβεβαιωμένο κρούσμα από τη λοίμωξη covid-19 στο σχολείο. Το παιδί είναι ασυμπτωματικό και θα παραμείνει 14 ημέρες καραντίνα στο σπίτι του μαζί με την οικογένειά του. Το παιδί απουσίαζε από το σχολείο 48 ώρες πριν τον διαγνωστικό έλεγχο, το διάστημα που κρίνεται σημαντικό, σύμφωνα με το Πρωτόκολλο Διαχείρισης Περιστατικού covid-19.

Ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας είναι ενήμερος για την παρούσα κατάσταση που βιώνουμε στην σχολική μας κοινότητα. Έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες ενέργειες. Καθώς η λειτουργία του σχολείου βασίζεται στους νόμους που θέτει η πολιτεία, το εάν το σχολείο θα κλείσει ή όχι και για πόσο διάστημα, αποφασίζεται από τα κατάλληλα όργανά της και στην περίπτωση αυτή από τον ΕΟΔΥ.

Ας ευχηθούμε όλοι καλή ανάρρωση στο παιδί και στην οικογένειά του. Ας ευχηθούμε να παραμείνει ασυμπτωματικό και να γυρίσει γρήγορα και υγιές στο σχολείο μας. Κατανοούμε την ανησυχία και το φόβο που προκλήθηκε από το περιστατικό αυτό για την υγεία και την ασφάλεια των παιδιών σας. Ας παραμείνουμε όλοι ψύχραιμοι και να είστε σίγουροι ότι διαχειριζόμαστε την κατάσταση με τη δέουσα σοβαρότητα και πάντα σύμφωνα με τις οδηγίες της αρμόδιας υπηρεσίας.

Ευελπιστούμε να συνεχίσουμε να συνεργαζόμαστε όλοι μαζί για τη διασφάλιση της υγείας όλων των μελών της σχολικής μας κοινότητας.

Επισυνάπτουμε το Πρωτόκολλο Διαχείρισης Περιστατικών covid-19.



Με εκτίμηση

Ο Σύλλογος Διδασκόντων

Η διευθύντρια του σχολείου

Ματσούκη Μαρία